

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 96 (5915)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ, 12 августа 1976 года
Цена 2 коп.

НАШ ДОЛГ — ПОМОЧЬ В УБОРКЕ УРОЖАЯ, В ЗАГОТОВКЕ ЗЕЛЕННЫХ КОРМОВ!

ВETERАНЫ ТРУДА КОМБИНАТА, ПЕНСИОНЕРЫ ОБРАЩАЮТСЯ КО ВСЕМ, КТО НАХОДИТСЯ НА ЗАСЛУЖЕННОМ ОТДЫХЕ

Многолетняя крепкая дружба, которая давно переросла отношения «шефы—подшефные», связывает металлургов нашего комбината и тружеников Кизильского, Агаповского и Верхнеуральского районов. Ежегодно тысячи тонн металла и металлоконструкций, строительные материалы поступают с комбината сельским труженикам. Ежегодно во время посевной и уборочной кампании представители цехов выезжают в совхозы и колхозы, принимая самое активное участие в подготовке и уборке урожая.

Последние два года из-за плохих погодных условий для сельчан. И металлурги Магнитки все как один пришли на помощь. «Заготовка кормов — дело каждого» — под таким девизом уже второй год труженики всех цехов и производств, всех служб нашего комбината принимают участие в заготовке кормов для сельскохозяйственного цеха металлургов — Молочно-овощного совхоза.

В ответ на заботу металлургов, на их помощь животноводы и хлеборобы подшефных районов стремятся произвести больше молока и мяса, вырастить и убрать богатый урожай. С каждым днем ширится соревнование за быстрое проведение уборки урожая, выполнение повышенных обязательств по заготовке кормов, уборке и продаже хлеба и другой продукции сельского хозяйства.

Новый прилив сил и энергии у сельских тружеников вызвало письмо Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева кубанским хлеборобам. В этом письме он выразил твердую уверенность, что благородный пример кубанских хлеборобов найдет широкую поддержку у земледельцев страны, будет с большим удовлетворением воспринят всеми советскими людьми.

Многие из нас в свое время не раз выезжали в сельские районы для того, чтобы помочь в уборке урожая. Сменив управленческие стайки и агрегатов

на рычаги тракторов и штурвалы комбайнов, металлурги работали также по-ударному, как на своих основных рабочих местах.

Сейчас мы, ветераны труда, пенсионеры, находимся на заслуженном отдыхе. Советское государство проявляет о нас отеческую заботу. И наш сыновний долг, когда это необходимо, в меру сил и возможностей, отвечать делом на эту заботу. Поэтому призыв партии ко всему советскому народу: «Больше хлеба в закрома Родины!» не может нас оставить равнодушными. Наши рабочие руки, наши горячие сердца, вбравшие в себя жар домен и мартенов, могут принести еще немало пользы нашей родной стране. Мы не в праве оставаться в стороне, когда решается судьба нового урожая, когда решаются выполненные планы по производству сельскохозяйственной продукции в первом году десятой пятилетки.

Мы призываем всех, кто находится на заслуженном отдыхе, принять самое активное участие в

уборке урожая в подшефных совхозах и колхозах и заготовке кормов.

А те из нас, кто не имеет возможности выехать из города в период уборочной, могут и здесь, на комбинате, оказать большую помощь, встав на это время к станкам и агрегатам, сменив на рабочем посту металлургов, которые уедут на уборку урожая.

Многотысячная армия бывших работников комбината, пенсионеров — это огромная сила. И мы должны весь наш опыт, все наше мастерство направить на благо Родины. Мы должны еще раз доказать, что металлурги Магнитки верны своим традициям.

Е. ПШЕНОВА,
бывший машинист
крана обжимного
цеха № 1,

Г. КОЛЕСНИКОВ,
бывший сталевар
мартеновского цеха
№ 3,

Ф. ЯСНОПОЛЬСКИЙ,
бывший мастер
локомотивного цеха.

ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ

НАСТРОЙ — ОСОБЫЙ

Подхватив инициативу доменщиков, сталеплавыльщики первого мартеновского цеха трудятся в эти дни с особым подъемом.

Трудовое соперничество в цехе возглавляют сталеварские экипажи двухлетнего агрегата № 30, которыми руководят Виктор Чернышев, Владимир Стадников, Фарид Яфаров, Петр Чапайкин. С начала месяца на сверхплановый счет записано около 2000 тонн металла.

Чуть уступает лидерам коллектив коммунистического труда имени XVII съезда комсомола 35-го двухлетнего сталеплавыльного агрегата, где бригадами руководят сталевары Владимир Шунин, Петр Маликов, Николай Игн, Василий Кирнев.

Н. ВЛАДИМИРОВА.

НАДЕЖНЫЕ ТЫЛЫ

Отлично работает с начала месяца в первом копровом цехе коллектив первой бригады, которой руководит коммунист Иван Ильич Бердников.

Наибольший успех выпал на долю трудящихся, обслуживающих

пакетир-пресс Б-101 № 3, на сверхплановом счету которых 324 тонны металлолома.

Пример коммунистического отношения к труду показывают старший пресовщик Иван Михайлович Бурнин, пресовщик Николай Иванович Сорокин, машинисты кранов Петр Георгиевич Миронов, Евгений Александрович Котенев, Евгений Георгиевич Скоробогатов и другие.

М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель профсоюзного
комитета копрового цеха № 1.

ТОН ЗАДАЮТ ВETERАНЫ

За 9 дней августа в листопрокатном цехе № 7 отгружено дополнительно к плану 1370 тонн гнутых профилей. В трудовом соревновании лидируют сквозные бригады №№ 2 и 3, в которых отгрузкой руководят ударник девятой пятилетки, участник Великой Отечественной войны Петр Степанович Дзюра и Виктор Васильевич Рабджи.

В этих бригадах наравне с ветеранами отлично трудятся молодежь. Среди штабелеровщиков, например, часто отмечают Александра Федоровича Крутова и комсомольца Сергея Кирика. У машинистов кранов тон задают Василий Николаевич Симонов и Николай Федорович Кожевников.

В. ЛЕНСКАЯ.



В ПОДДЕРЖКУ ИНИЦИАТИВЫ ДОМЕНЩИКОВ:

«ДЕСЯТИ УДАРНЫМ ПЯТИЛЕТКАМ МАГНИТКИ — ДЕСЯТЬ РУБЕЖЕЙ ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ И КАЧЕСТВА РАБОТЫ!»

Наши рубежи

Мы, трудящиеся известняково-доломитового карьера, воодушевленные перспективами дальнейшего развития комбината, с еще большим энтузиазмом будем трудиться над выполнением задач, поставленных XXV съездом КПСС. Поддерживая инициативу коллектива коммунистического труда доменного цеха, намеряем для себя десять основных рубежей повышения эффективности качества работы:

За 1977—79 гг. увеличить производство известняка дробленого на 330 тыс. тонн, извести — на 33 тыс. тонн, доломита обожженного — на 24 тыс. тонн.

За 1977—79 гг. сэкономить: электроэнергию на 500 000 квт. час, твердого топлива 600 тонн.

Выдавать известняк аглофабрикам и СОГОКу с отклонением от запланированного содержания СаО в пределах ±0,5 процента, выдавать известь с содержанием СаО не менее 89 процентов.

— Построить одну вращающуюся печь и реконструировать 3 шахтные печи с переводом их на обжиг извести.

С целью улучшения условий труда и производственного быта закончить реконструкцию электрофильтров, произвести реконструкцию известняково-карьерного участка на 500 тыс. тонн, построить новое здание для ремонтно-механического и электроремонтного участков, смонтировать и пустить в эксплуатацию оборудование приточно-вытяжной вентиляции на доломито-обжиговой фабрике.

С целью механизации труда и автоматизации производственных процессов внедрить комплексную механизацию взрывных работ, механизировать работы по ремонту основных узлов горнодобывающего оборудования.

Для совершенствования научной организации труда и управления составить и внедрить планы НОТ на известняково-карьерном, доломито-обжиговой фабрике, известняково-обжиговой фабрике.

Способствовать развитию технического творчества трудящихся, ежегодно за счет внедрения рационализаторских предложений получать экономический эффект не менее 100 000 рублей.

Повышать общеобразовательный, политический и культурный уровень трудящихся, ежегодно направлять в техникумы и вузы не менее 5 человек.

Совершенствовать шефские связи с Агаповской средней школой № 2. Каждому трудящемуся отработать на благоустройстве нашего жилого поселка по 25 часов. Оборудовать в поселке Флюсовая спортивные площадки. Регулярно проводить с пионерами и школьниками слеты, уроки трудового героизма, организовывать встречи ветеранов партии, комсомола, труда с учащимися.

Эти десять рубежей повышения эффективности и качества работы мы посвящаем десяти ударным пятилеткам Магнитки. Это наш трудовой подарок к 50-летию родного города. Девиз нашего соревнования: «Десяти ударным пятилеткам Магнитки — десять рубежей высокой эффективности и качества работы!».

Обязательства обсуждены и приняты на рабочих собраниях коллектива ИДК.

УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

Более 1310 тонн дополнительного металлолома было отправлено работниками копрового цеха № 1 сталеплавыльщикам в прошедшем месяце. Наибольший вклад в общую копилку внес коллектив четвертой бригады ботанного металлолома. За (начальник смены В. Дьяконов), выполнение плана у которого составило 101,1 процента. Отличились труженики производственной бригады № 2, которой руководит В. Чудинев. У нее лучший показатель труженики бригады № 3 тель. Пример ударного труда в бригаде показывают котировщики Х. Ахмадеев, планового металлорома В. Соловьев, стропальщик А. Соловьев, машинист крана Н. Исакова и другие.

М. ПАВЛОВ,
нормировщик копрового цеха № 1.

НА ПРАВОМ ФЛАНГЕ ПЯТИЛЕТКИ

Большое трудолюбие, высокое профессиональное мастерство — такие рабочие качества отличают штукатура ремонтно-строительного управления УКХ комбината Тамару Михайловну Витушкину и Нину Петровну Кравченко. Более десяти лет работают они в управлении, и за это время целиком овладели нелегкой профессией штукатура. Работа, выполненная ими, оценивается только на «отлично», сменные задания они всегда перевыполняют. Умелым штукатурам присвоено звание «Ударник коммунистического труда».

НА СНИМКЕ: ударники коммунистического труда Т. ВИТУШКИНА, Н. КРАВЧЕНКО.

Фото Ю. Попова.